

国务院印发《中国妇女发展纲要(2021-2030年)》 和《中国儿童发展纲要(2021-2030年)》

新华社北京9月27日电 国务院日前印发《中国妇女发展纲要(2021-2030年)》和《中国儿童发展纲要(2021-2030年)》(以下简称妇女纲要和儿童纲要)。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视妇女儿童和家庭工作,妇女儿童事业取得了历史性新成就。制定实施两个纲要,对于深入贯彻男女平等基本国策和儿童优先原则,促进我国妇女儿童事业在新时代实现更高质量发展具有十分重要的意义。

两个纲要深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移贯彻新发展理念,坚持以人民

为中心的发展思想,坚持走中国特色社会主义妇女发展道路,规划部署了未来十年妇女儿童发展的目标任务。

妇女纲要提出,到2030年,男女平等基本国策得到深入贯彻落实,促进男女平等和妇女全面发展的体制机制创新完善;妇女平等享有全方位全生命周期健康服务,健康水平持续提升;(下转05版)

市第八次党代会举行第二次全体代表会议

会议通过了市第八次党代会选举办法和总监票人、副总监票人、监票人名单

本报讯(记者 张军亚)9月27日上午,中国共产党漯河市第八次代表大会在漯河大剧院举行第二次全体代表会议。

会议由刘尚进主持。

大会执行主席刘尚进、秦保强、贾宏宇、李思杰、吕岩、高喜东、周新鹤、师维、李建涛、吕娜、常英敏、陈先胜、乔彦强、李中华在主席台前就座。主席团成员也在主席台就座。

会议应到代表393名,实到388名,符合规定人数。

会议以举手表决的方式,通过了市第八次党代会选举办法和总监票人、副总监票人、监票人名单。

会议还宣布了总计票人、副总计票人、计票人名单。



9月27日,中国共产党漯河市第八次代表大会举行第二次全体代表会议。本报记者 范子恒 摄

市第八次党代会主席团举行第三次会议

本报讯(记者 张晨阳)9月27日上午,中国共产党漯河市第八次代表大会主席团举行第三次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员刘尚进主持。常务委员会委员秦保强、贾宏宇、高喜东、周新鹤、师维、李建涛、吕娜、常英敏、陈先胜、乔彦强、李中华在主席台就座。

会议应到52人,实到50人,符合规定人数。

会议听取了各代表团对市委工作报告和市委工作报告讨论情况的汇报;

听取了吕娜作的关于各代表团酝酿八届市委委员、候补委员、市纪委委员和出席省第十一次党代会代表候选人建议名单,讨论大会选举办法(草案)及推选监票人情况的报告。会议以举手表决的方式,通过了八届市委委员、市纪委委员和出席省第十一次党代会代表预选候选人名单;通过了大会选举办法(草案);通过了总监票人、副总监票人、监票人建议名单。会议宣布了市第八次党代会总计票人、副总计票人、计票人名单。

市第八次党代会主席团举行第四次会议

本报讯(记者 熊勇力)9月27日下午,中国共产党漯河市第八次代表大会主席团举行第四次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员刘尚进主持。常务委员会委员秦保强、贾宏宇、高喜东、师维、李建涛、吕娜、陈先胜、李中华在主席台就座。

会议应到52人,实到46人,符合规定人数。

会议听取了大会总监票人作的关于预选八届市委委员、市纪委委员和出席省第十一次党代会代表候选人结果的报告。会议以举手表决的方式,通过了八届市委委员、市纪委委员和出席省第十一次党代会代表候选人名单;通过了八届市委候补委员预选候选人名单;通过了拟提交各代表团讨论的市委工作报告决议(草案)和市委工作报告决议(草案)。

成绩来之不易 目标令人振奋 措施彰显担当

党代表热议市第八次党代会工作报告

本报讯(记者 张军亚 李丹 张晓甫 熊勇力 刘丹 张晨阳 蒿中刚)连日来,出席市第八次党代会的代表们在各自代表团,对党代会工作报告进行讨论审议。谈感受、提建议,论发展、话民生,大家畅所欲言,会场气氛热烈。

代表们一致认为,刘尚进同志所作的党代会工作报告内容客观全面,总结工作实实在在,提出目标切实可行,确定重点明确突出,面对问题不遮不掩,是解放思想、求真务实、提

振人心、催人奋进的好报告。他们完全拥护和赞成这个报告,并将在实际工作中宣传好、落实好,为推动美好蓝图变为现实贡献自己的力量。

市直代表一代表团代表说,报告提出,要把科技创新的“关键变量”转化为高质量发展的“最大增量”,加快建设创新之城,把科技创新工作提到了前所未有的高度。作为科技管理部门代表,倍感压力,又倍感光荣,一定要认真学习,把市第八次党代会精神贯彻落实到实际工作中,

在今年努力实现“五个翻一番,五个新突破”目标,即推动全社会研发投入平均增速实现翻一番,国家的高新技术企业数量翻一番,高新技术产业增加值翻一番,技术合同交易额翻一番,每万人高价值发明专利拥有量翻一番;实现国家级研发平台建设新突破,企业研发平台建设新突破,省以上大众创业、万众创新平台建设新突破,国家高新技术产业开发区建设新突破,创新城市建设新突破。

市直代表二团郭东升代表说,听

了报告很振奋,很受鼓舞。报告提出,要坚定不移实施乡村振兴战略,奋力推动“三农”工作高质量发展。下一步,要结合全市“1+8+N”现代产业体系打造,围绕促进一二三次产业融合,积极推广种植优质小麦、高产高蛋白玉米、高油酸花生等,满足工业食品企业需求,提升农业发展质效,促进农业农村发展。

市直代表三团张永刚代表说,报告勾画了漯河未来五年的发展蓝图,为我们指明了前进方向。(下转02版)



9月27日,市直代表四团代表在讨论市委工作报告和市委工作报告。本报记者 焦海洋 摄



9月27日,解放军武警代表团代表在讨论市委工作报告和市委工作报告。本报记者 范子恒 摄

市第八次党代会主席团举行第五次会议

本报讯(记者 蒿中刚)9月27日下午,中国共产党漯河市第八次代表大会主席团举行第五次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员刘尚进主持。常务委员会委员秦保强、贾宏宇、高喜东、周新鹤、师维、李建涛、吕娜、陈先胜、李中华在主席台就座。

会议应到52人,实到47人,符合规定人数。

会议听取了总监票人关于八届市委候补委员候选人预选结果的报告;通过了八届市委候补委员候选人名单;通过了市委工作报告决议(草案)和市委工作报告决议(草案);作了《关于党费收缴、管理和使用情况的报告(草案)》审议情况的汇报(书面)。

市公安局交通管理支队秩序管理大队再获“全国青年文明号”称号

本报讯(记者 薛宏冰 通讯员 王明慧)9月25日,记者从市公安局交通管理支队获悉,共青团中央等23家全国创建“青年文明号”活动组委会成员单位近日联合下发《关于命名第20届全国青年文明号的决定》,市公安局交通管理支队秩序管理大队荣获“全国青年文明号”称号。这是该大队获得2017-2018年度“全国青年文明号”称号后,再次获得该项荣誉。

市公安局交通管理支队秩序管理大队成立于2015年8月12日,下设6个路勤中队、2个骑警中队和2个执法中队,担负着市区全部主干道路的交通秩序管理工作。建队6年来,市公安

局交通管理支队秩序管理大队坚持“文明、规范、真诚、奉献”工作宗旨,把“疏堵保通、纠违治乱、服务群众”作为工作目标,不断探索新的勤务模式,积极为群众做好事、办实事、解难事。

一路辛劳一路歌。6年来,市公安局交通管理支队秩序管理大队先后荣获“全国青年文明号”“河南省人民满意的政法单位”“河南省人民满意的公务员集体”等称号,荣记集体一等功、集体三等功各一次。该大队团总支荣获“全国五四红旗团支部”称号,16人的事迹被央视报道,34人被评为漯河市“十佳市民”。

满怀豪情开创现代化漯河建设新局面

社会各界热议市第八次党代会工作报告

本报讯(记者 张俊霞)连日来,市委书记刘尚进在市第八次党代会开幕式上所作的工作报告,引起社会各界群众的高度关注。大家纷纷圈金句、找亮点、划重点,结合自己所在行业和领域,热议漯河过去发展成效,满怀豪情畅想未来美好生活。

大家一致认为,市第八次党代会是在“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接之际召开的一次重要会议,描绘好漯河今后五年乃至更长时期的发展蓝图,对我市在新的历史起点上

接续奋斗、再创辉煌至关重要。要结合自身的工作领域、行业特色,深入研究学习市委对今后五年乃至更长一段时间工作的规划,在全面推进现代化漯河建设中找准位置、奋力作为,成就更加精彩的事业。

“刘书记所作的工作报告实事求是、重点突出,对过去成绩的总结恰如其分,对今后工作的谋划科学合理、措施有力,处处彰显着为民惠民的宗旨和情怀,充分表明市委班子是一个求真务实、接续奋斗、开拓进取

的班子。”市直机关的同志纷纷表示。

工作报告在分析面临的问题时指出:在新一轮区域竞争中,各地都在抢抓机遇、重塑优势,我们面临不进则退、慢进亦退、不创新不进的竞争态势,必须不断深化对高质量发展阶段特征、演进趋势、内在规律的科学认识,自觉在大局下把准定位、在变局中掌握主动、在全局中守好一城。对此,市工商联、市青年企业家协会的企业家们表示,市委面对形势的分析客观冷静,看待问题高瞻远瞩,设

定的今后五年“八大目标”抓住了问题的本质,让人感到使命在肩又精神振奋。

工作报告中重点提到坚持发展要务和筑牢项目支撑。对此,沙澧产业集聚区的同志表示,漯河经济要实现直道冲刺、弯道超车、换道领跑,必须有源源不断的高质量项目作支撑。各级各有关部门要落实好市委关于项目招引和建设工作的谋划,真正做到项目为王、谋划为先、招商为要、落地为大。(下转02版)

在全省高素质农民创新创业大赛中 我市一项目获奖

本报讯(记者 张玲玲 实习生 付梦琳)9月23日,在“郑银杯”河南省2021年高素质农民创新创业大赛中,我市临颍县选送的《“金”洋葱成就致富梦》项目获二等奖。

据了解,本次大赛我市共有10个项目参赛。其中,3个项目进入复赛。经过激烈角逐,临颍县选送的河南省百亩田农业科技公司《“金”洋

葱成就致富梦》项目,以全省第四名的成绩获二等奖。

“十三五”期间,我市累计培训爱农业、懂技术、善经营、会管理的高素质农民7723人。他们活跃在乡村振兴的第一线,成为乡村振兴注入源源不断的动力。